

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΤΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ ΠΟΥ ΣΥΖΗΤΗΘΗΚΑΝ ΣΤΗΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
7/15-03-2016 ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Δ. ΔΡΑΜΑΣ**

A/A	ΑΡ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΘΕΜΑ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ
1	29.	1 ^ο Έκτακτο Έγκριση όρων εκμίσθωσης του δημοτικού περιπτέρου στο πάρκο κυκλοφοριακής αγωγής που βρίσκεται στο Ο.Τ. 823 επί της οδού 1 ^{ης} Ιουλίου, στην Δράμα	Ομόφωνα
2	30.	2 ^ο Έκτακτο Έκδοση εντάλματος προπληρωμής και ψήφιση πίστωση για την ηλεκτροδότηση του πάρκου της Νέας Αμισού στο πλαίσιο του έργου «Φωτισμός χώρου πρασίνου Ν. Αμισού» με παροχή ισχύος 8 Kva (No 0), ποσού 290,71 €.	Ομόφωνα
3	31.	3 ^ο Έκτακτο Έγκριση όρων διεξαγωγής συνοπτικού (πρόχειρου) διαγωνισμού για «Προμήθεια υλικών φωτισμού»	Ομόφωνα
4	32.	4 ^ο Έκτακτο Έγκριση έκτακτων δαπανών πάγιας προκαταβολής της Τοπικής Κοινότητας Σιδηρονέρου	Ομόφωνα Με την παρατήρηση του κ. Χαραλαμπίδη Ανδρέα ότι Ψηφίζει μόνο την λογιστική αποτύπωση που αναφέρεται στο έγγραφο για την δαπάνη διότι, δεν γνωρίζει εάν έγιναν οι εργασίες . Πρόταση του σε κάθε έκτακτη δαπάνη που θα προκύπτει, να αποφασίζει το Τοπικό Συμβούλιο της κάθε Κοινότητας».
5	33.	5 ^ο Έκτακτο Έγκριση έκτακτων δαπανών πάγιας προκαταβολής της Τοπικής Κοινότητας Μαυροβάτου	Ομόφωνα Με την παρατήρηση του κ. Χαραλαμπίδη Ανδρέα ότι Ψηφίζει μόνο την λογιστική αποτύπωση που αναφέρεται στο έγγραφο για την δαπάνη διότι, δεν γνωρίζει εάν έγιναν οι εργασίες . Πρόταση του σε κάθε έκτακτη δαπάνη που θα προκύπτει, να αποφασίζει το Τοπικό Συμβούλιο της κάθε Κοινότητας».
6	34.	6 ^ο Έκτακτο Έγκριση έκτακτων δαπανών πάγιας προκαταβολής της Δημοτικής Κοινότητας Ξηροποτάμου.	Ομόφωνα Με την παρατήρηση του κ. Χαραλαμπίδη Ανδρέα ότι Ψηφίζει μόνο την λογιστική αποτύπωση που αναφέρεται στο έγγραφο για την δαπάνη διότι, δεν γνωρίζει εάν έγιναν οι εργασίες . Πρόταση του σε κάθε έκτακτη δαπάνη που θα προκύπτει, να αποφασίζει το Τοπικό Συμβούλιο της κάθε Κοινότητας».
7	35.	7 ^ο Έκτακτο Έγκριση έκτακτων δαπανών πάγιας προκαταβολής της Δημοτικής Κοινότητας Χωριστής.	Ομόφωνα Με την παρατήρηση του κ. Χαραλαμπίδη Ανδρέα ότι Ψηφίζει μόνο την λογιστική αποτύπωση που αναφέρεται στο έγγραφο για την δαπάνη διότι, δεν γνωρίζει εάν έγιναν οι εργασίες . Πρόταση του σε κάθε έκτακτη δαπάνη που θα προκύπτει, να αποφασίζει το Τοπικό Συμβούλιο της κάθε Κοινότητας».
8	36.	8 ^ο Έκτακτο Έγκριση έκτακτων δαπανών πάγιας προκαταβολής της Τοπικής Κοινότητας Μακρυπλαγίου.	Ομόφωνα Με την παρατήρηση του κ. Χαραλαμπίδη Ανδρέα ότι Ψηφίζει μόνο την λογιστική αποτύπωση που αναφέρεται στο έγγραφο για την δαπάνη διότι, δεν γνωρίζει εάν έγιναν οι εργασίες . Πρόταση του σε κάθε έκτακτη δαπάνη που θα προκύπτει, να αποφασίζει το Τοπικό Συμβούλιο της κάθε Κοινότητας».
9	37.	9 ^ο Έκτακτο Ψήφιση πιστώσεων	Ομόφωνα
10	38.	10 ^ο Έκτακτο Έγκριση έκτακτων δαπανών πάγιας προκαταβολής της Τοπικής Κοινότητας Σκαλωτής.	Ομόφωνα Με την παρατήρηση του κ. Χαραλαμπίδη Ανδρέα ότι Ψηφίζει μόνο την λογιστική αποτύπωση που αναφέρεται στο έγγραφο για την δαπάνη διότι, δεν γνωρίζει εάν έγιναν οι εργασίες . Πρόταση του σε κάθε έκτακτη δα-

			πάνη που θα προκύπτει, να αποφασίζει το Τοπικό Συμβούλιο της κάθε Κοινότητας».
11	39.	11 ^ο Εκτακτο Έγκριση έκτακτων δαπανών πάγιας προκαταβολής της Τοπικής Κοινότητας Μυλοποτάμου.	Ομόφωνα Με την παρατήρηση του κ. Χαραλαμπίδη Ανδρέα ότι Ψηφίζει μόνο την λογιστική αποτύπωση που αναφέρεται στο έγγραφο για την δαπάνη διότι, δεν γνωρίζει εάν έγιναν οι εργασίες . Πρόταση του σε κάθε έκτακτη δαπάνη που θα προκύπτει, να αποφασίζει το Τοπικό Συμβούλιο της κάθε Κοινότητας».
12	40.	Έγκριση όρων δημοπράτησης και ψήφιση πίστωσης του έργου: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ ΤΚ ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙΟΥ».	Ομόφωνα
13	41.	Έγκριση όρων διεξαγωγής συνοπτικού (πρόχειρου) διαγωνισμού για «Εργασία υποστήριξης και συντήρησης των ηλεκτρομηχανολογικών και εγκαταστάσεων δημοτικών μεγάρων παλαιού και νέου και συντήρησης και επισκευής των ηλεκτρομηχανολογικών των αθλητικών εγκαταστάσεων».	Ομόφωνα
14	42.	Έγκριση όρων δημοπράτησης του πρόχειρου (συνοπτικού) ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού με σφραγισμένες προσφορές για την << Προμήθεια σπόρων, φυταρίων, δενδρυλλίων, οργανικού υλικού (τύρφη), κηπευτικού χώματος (μίλι) φυτοφαρμάκων, λιπασμάτων κτλ >> για το έτος 2015, συνολικού προϋπολογισμού 47.749,75 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.	Ομόφωνα
15	43.	Έγκριση όρων δημοπράτησης και ψήφιση πίστωσης του έργου: «ΟΔΟΠΟΙΑ ΤΚ ΜΑΥΡΟΒΑΤΟΥ».	Ομόφωνα
16	44.	Έγκριση όρων σχεδίου διακήρυξης για τη δημοπράτηση της εργασίας : «Ανάθεση χωματοργικών και άλλων εργασιών με τη χρήση μηχανημάτων έργου και μεταφοράς υλικών με φορτηγά ΔΧ για τα έτη 2016 - 2017 (μέρος)» και ψήφιση πίστωσης των Κ.Α. 20.6262.-02, 30.6262.03, 35.6275.01, 45.6275.01, 30.6262.17, 35.6262.15, 45.6262.07, 20.6277.03, 35.6262.24 του προϋπολογισμού του Δήμου οικ. έτους 2016.	Ομόφωνα
17	45.	Έγκριση όρων σχεδίου διακήρυξης για τη δημοπράτηση της προμήθειας «Προμήθεια και Εγκατάσταση δύο Φ/Β σταθμών ισχύος 10 KW ο καθένας, στις στέγες δύο σχολικών κτιρίων του Δήμου Δράμας και συγκεκριμένα του 6 ^{ου} Δημοτικού Σχολείου και του Δημοτικού Σχολείου Χωριστής (περιλαμβάνεται η προμήθεια, καθώς και οι απαραίτητες εργασίες εγκατάστασης των σταθμών και	Ομόφωνα

		σύνδεσης με το δίκτυο της ΔΕΗ)» και ψήφιση πίστωσης του Κ.Α. 15.7135.11	
18	46.	Απ' ευθείας ανάθεση του έργου : « ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΩΝ ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙΟΥ»	Ομόφωνα
19	47.	Κατακόρωση πρακτικών 1 και 2 Του διαγωνισμού της εργασίας "Συντήρηση κήπων πάρκων"	Ομόφωνα
20	48.	Κατακόρωση πρακτικού της φανερής, προφορικής δημόσιας πλειοδοτικής δημοπρασίας για την περιουσιακή εγκαταλελειμμένων οχημάτων και μεταφορά τους σε εγκεκριμένο σύστημα συλλογής Οχημάτων Τέλους Κύκλου Ζωής (Ο.Τ.Κ.Ζ.)	Ομόφωνα
21	49.	Έγκριση έκτακτων δαπανών πάγιας προκαταβολής της Τοπικής Κοινότητας Καλού Αγρού	Ομόφωνα Με την παρατήρηση του κ. Χαλαμπίδη Ανδρέα ότι Ψηφίζει μόνο την λογιστική αποτύπωση που αναφέρεται στο έγγραφο για την δαπάνη διότι, δεν γνωρίζει εάν έγιναν οι εργασίες . Πρόταση του σε κάθε έκτακτη δαπάνη που θα προκόπτει, να αποφασίζει το Τοπικό Συμβούλιο της κάθε Κοινότητας».
22	50.	Ψήφιση πιστώσεων	Ομόφωνα
23	51.	2η Αναμόρφωση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2016	Ομόφωνα

Δράμα 15-03-2016

Ο γραμματέας

Κωνσταντινίδης Λάζαρος